



Проведено торжественное принятие присяги молодыми сотрудниками



18 августа 2022 года у памятника Петру I в г. Нижнем Новгороде в соответствии с Планом подготовки и проведения мероприятий Года 350-летия со дня рождения основателя отечественных органов предварительного расследования Петра I (согласно указу Президента Российской Федерации от 25 октября 2018 г. № 609 «О праздновании 350-летия со дня рождения Петра I), а также в связи с 240-летием со дня открытия памятника первому российскому императору «Медный всадник» на Сенатской площади г. Санкт-Петербурге, состоялась торжественная церемония принятия Присяги молодыми сотрудниками Центрального межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации.

Присягу приняли старшие следователи Нижегородского и Нижнетагильского следственных отделов на транспорте Беляков Д.Д. и Сидоренко А.А.



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В присутствии и.о. руководителя следственного управления и сотрудников аппарата следственного управления, молодые специалисты дали клятву верности служения народу и Отечеству, неукоснительно соблюдать Закон, защищать права и свободы человека и гражданина.

В заключение и.о. руководителя следственного управления поздравил Белякова Д.Д и Сидоренко А.А. с принятием Присяги и пожелал им успешного профессионального становления и результативных показателей в работе.

19 Августа 2022

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1716328>